

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

НА СМЕНУ

от 10 ОКТ. 1981

г. Свердловск

Газета №

МАЛЫШИ УВИДЯТ «ЗОЛУШКУ»

Закончились осенние гастролы Свердловского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. В этом году театр побывал в столице Удмуртии Ижевске. Гастроли вылились в творческий отчет театра перед школьниками, молодежью и трудящимися республики. За небольшой срок в Ижевске и городах Удмуртии было показано 58 спектаклей, на которых побывало свыше 52 тысяч зрителей. На крупнейших предприятиях города состоялись концерты, в которых принимали участие ведущие артисты театра.

И вот коллектив театра дома. Начались репетиции, вчера состоялось открытие нового, 52-го сезона премьерой «Отпуск по ранению» В. Кондратьева (режиссер В. Рубанов, художник А. Шубин). Этот спектакль, посвященный XXVI съезду

партии, очень дорог не только актерам, играющим в нем, но и всему театру. Он дал возможность увидеть Великую Отечественную войну и людей, прошедших по ее фронтам, непривычно остро, новыми гранями.

Готовится еще премьера. Во всех цехах театра царит сказка. В пошивочном цехе висят легкие балльные платья, плащи, широкополые шляпы, бутафоры колдуют над волшебной палочкой, художники пишат сказочный лес. Идет работа над спектаклем для самых маленьких. Это будет «Золушка» по пьесе Е. Шварца (режиссер В. Рубанов, художник А. Шубин), которую наши зрители смогут увидеть уже в конце октября.

До конца года планируется еще два премьерных спектакля — «Стрела Робин Гуда» по пьесе С. Прокофьевой и И. Токмаковой для подростков и «Родителей не выбирают» Л. Исаровой, который будет адресован молодежи.

Я. ЛОГИНОВА,
зав. педагогической
частью ТЮЗа.